



迎 反 共 義 士！ 本 社

電各地分支會及佛教團體，除了在是日上午十時鳴鑼三十三響慶祝外；並舉行宗教儀式，特為義士普佛回向，祈禱國運昌隆！此舉意義深長，可以說是反共抗俄戰勝利的前奏！

之日）意義重大，特發起「反共義士自由日」運動大會，定該日爲「自由日」。中國佛教會爲了響應這反共義士自由日而通是日上午十時鳴鐘二十三響慶祝外；並舉行宗教儀式，特爲義士意義深長，可以說是反共抗俄戰中勝利的前奏！

普佛回向，祈禱國運昌隆」！此舉意義深長，可以說是反共抗俄戰中勝利的前奏！
本刊在十一期上，曾有鍾石磐居士寫了一篇「謹以最大同情寄予在韓華藉反共義士們」後，引起了佛界同胞的共鳴！後來中佛會出版會訊上，披露了一封自韓國寄來的信；這才知道在義士營中弘揚佛法的不是別人，就是記者在卅七年來臺後曾在去中壢圓光寺的路上，有一面之緣的清度法師。這樣說來，這一萬餘位反共義士，也正是本刊的讀者；怎麼知道呢？原來本刊社董孫張清揚居士曾對記者說過：「你每月寄給我的二十本菩提樹，我都代你寄給清度法師了」。由此可以知道，雖然僅有這三十本，但記者深信：義士們的惱海中，一定刻着這棵「菩提樹」的印象，今天本刊的這一萬四千餘位遙遠的讀者，已獲自由，而且重新回到了祖國的懷抱裏來，在信教自由的自由中國，我們相信，今後我們間的距離，越來越近了。本刊能與各位義士，有着這麼一段殊勝因緣，這正是本刊的無上光榮！

他說：「我們曾爲自由奮鬥了三年，如今一旦得到，其快樂你是無法想像的，現在我們自己已經

在報導中，有一位年青的義士，應記者所請發表感嘆：「得到其快樂你是無法想像的，現在我們自己已經有了自由；但我們必須再為大陸上千百萬兄弟姊妹們的自由繼續奮鬥！」記者讀到這裡，不禁一股熱淚奪眶而出，深慶清度法師在韓弘法的成功！為什麼呢？因為這幾句話，正是代表了我佛教的大無畏精神！目前普遍地這種精神已灌輸在每一位義士的八識田中，那末這繼續奮鬥的成功，準可指日而待，也決不是一件難事！

最得希臘明白的政府官局，為第二個月，新舊自
義士村中，請不要忘記了佛教會的設置！同時中佛
會當局，不但是鳴鐘祈禱，更應該拿事實來表現，
立刻籌組一慰問團，前往義士村中訪問宣慰，並鼓
舞發揚這種大無畏的「菩薩精神」！如若可能，最
好聘請清度法師歸國繼續為義士們宣揚佛教；否則
也需另聘法師，繼清度法師之後，為義士們服務！
這是記者所馨香祝禱的！

(自由田寫)

各大火車站販賣部均有代售
直接訂閱辦法：

地名卷

社 址：臺中市東區立德里和平街卅九號二樓
社 名：譽長章嘉呼圖克圖
發行：人朱
編主：兼編
編輯者：朱
印刷者：中臺印刷廠
：菩提樹編輯委員會

中華民國四十一年釋尊成道日創刊
中華民國四十三年二月八日出版